

В СФУ состоялась лекция от компании ООО «МФЦ Полюс»

13 марта 2020 года для студентов Института космических и информационных технологий СФУ состоялась лекция «Эффективность и ИТ-разработка». Спикером выступил Игорь Попов — начальник отдела автоматизации бизнес-процессов и систем документооборота компании ООО «МФЦ Полюс».



На лекции участникам удалось узнать:

- определение эффективности в ИТ-сфере;
- о сложности технологий, используемых при разработке;
- информацию об использовании искусственного интеллекта;
- что такое роботизация бизнес-процессов.

Также участникам рассказали о деятельности компании, презентовали возможности развития для студентов и выпускников.

[Центр карьеры СФУ](#), 18 марта 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22954>